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Готували вбивство представника ГУР Юсова: суд виніс вирок неповнолітній
учасниці агентурної групи РФ
 17.06.2026    гур СУД

Дніпровський районний суд міста Києва затвердив угоду про визнання
винуватості в справі про готування вбивства представника з питань стратегічної
комунікації Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 11 червня.

За матеріалами справи, громадянин Молдови на замовлення невстановленої особи за
грошову винагороду мав організувати вбивства в Україні відомих діячів, військових та ін.

За версією слідства, зокрема, готувався замах на життя представника з питань
стратегічної комунікації ГУР Міноборони України Андрія Юсова.

Замовник начебто повідомив, що винагорода за вбивство складе 100 тисяч доларів США.

Організатор підбирав собі спільників із числа громадян Молдови, але також на території
України залучив знайому неповнолітню місцеву жительку. Остання здійснювала розвідку
місця проживання Юсова, а також мала передати гранати іншому співучаснику.

Пакет, в якому були чотири ручні гранати, дівчина обгорнула рушником і вранці 13 лютого
розмістила у схованці — під днищем білого автомобіля «Волга». Звідти гранати мав
забрати інший фігурант.

Вдень 14 лютого ця дівчина, фотографуючи будинок і підʼїзди, робила розвідку за місцем
проживання Юсова.

Злочин не було доведено до кінця. 20 лютого 2026 року Національна поліція, СБУ та
генеральний прокурор Руслан Кравченко повідомили про успішне завершення
спецоперації із викриття організованої групи.

За офіційно оприлюдненою інформацією, в Україні затримали сімох співучасників, ще
трьох, в тому числі організатора, у Молдові.

Чоловіків узяли під варту, а до дівчини застосували цілодобовий домашній арешт.

6 квітня 2026 року підозрювана громадянка України уклала угоду про визнання
винуватості. Потерпілий Юсов дав письмову згоду, щоб суд затвердив угоду.

Обставинами, що помʼякшують покарання, суд вважає щире каяття, активне сприяння
слідству  і скоєння злочину неповнолітньою.

За умовами угоди, дівчину засудили до 5 років позбавлення волі, але звільнили від
відбуття покарання з іспитовим строком 2 роки.

Із матеріалів справи відомо, що невстановлена особа замовила громадянину Молдови
також вбивство якогось журналіста, заступника генерального директора — генерального
конструктора АТ «Антонов», блогера та музиканта і колишнього десантника армії США,

який тепер служить у Збройних силах України. 

СБУ повідомила, організатор був завербований російськими спецслужбами, коли
відбував покарання в російській тюрмі. Після відбуття терміну покарання його відправили
до Молдови для формування агентурно-бойової групи під контролем РФ. До її складу він
підбирав «однодумців» з прокремлівськими поглядами, насамперед серед осіб з
військовим досвідом. А потім агентів розподіляли на групи. Перша з них — відстежувала
місця перебування та розпорядок дня потенційних жертв, друга – «кілери», які мали
здійснити замовні вбивства.

Для ліквідації потенційних жертв розробляли різні варіанти замахів: від розстрілів
впритул до підриву автомобілів. За вчинення вбивства росіяни обіцяли винагороду до
100 тисяч доларів США, залежно від статусу особи.

«Російську агентуру перекидали в Україну під виглядом туристів, а потім
розосереджували по орендованих оселях у різних регіонах нашої держави… Щоб
стежити за «цілями», агенти прикидалися кур’єрами сервісів доставки, які здійснювали
фото-, відеофіксацію об’єктів замаху, позначали їхні геолокації на гугл-картах і
«звітували» резиденту.

За наявними даними, російські спецслужбісти сподівалися використати резонансні
вбивства для поширення панічних настроїв та дестабілізації суспільно-політичної
обстановки в Україні», – інформували в СБУ.
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СБУ затримала у Херсоні колаборантку, яка
організовувала фейковий «референдум» в
Антонівці

Готували вбивство представника ГУР
Юсова: суд виніс вирок неповнолітній
учасниці агентурної групи РФ

Politico: Мирна угода США та Ірану обвалила
ціни на нафту, але експерти попереджають
про нову кризу

США відновили санкції на російську нафту
після місячного послаблення

«Предметні та змістовні зустрічі»:

Зеленський розповів про перші підсумки
переговорів на саміті «Групи семи»

НАБУ й САП викрили співробітника СБУ,

який вимагав 150 тисяч доларів за закриття
кримінальної справи (ВІДЕО)

Про економіку та зростання «мінімалки»:

уряд представив Бюджетну декларацію на
2027-2029 роки

Серед поранених — дитина та вагітна,

постраждала Києво-Печерська лавра:

наслідки атаки на столицю

Звертався від імені «перших осіб»: Міндіч
використовував Портнова для «нереальних
завдань» перед його вбивством

ЗСУ щодня знищують до 60 ворожих
розрахунків БпЛА, — Сили оборони півдня

Розпорядженням начальниці
Сіверськодонецької МВА буде призупинена
діяльність 3-х ліцеїв і 4-х гімназій, з
працівниками призупинять трудові договори

Із кінця червня в Одесу
курсуватимуть нові щоденні швидкісні потяги
«Інтерсіті» з Дніпра та Києва

Трансляція засідання ТСК по розгляду
зловживаннь в війскових адміністраціях
Луганщини за участю Омбудсмена і
правоохоронців

ТСК вирішила звернутись до Президента
про відсторонення начальника однієї з
військових адміністрацій Луганщини з
займаної посади та проведення службової
перевірки законності її діяльності і до Офісу
генпрокурора за фактом імовірних
розкрадань щонайменше 120 млн грн
стосовно чого розпочато 3 кримінальні
провадження

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові правила для
власників собак

Лубінець прокоментував обійми
українського представника з росіянами на
зустрічі у Білорусі

Стубб: Україна має перевагу на полі бою, а
РФ втрачає ресурси й темпи наступу

Нацполіція: 82% виконавців терактів в
Україні були завербовані через Telegram

ЗСУ знову атакували міст у Чонгарі: рух
переправою повністю перекрито

NBC: Американська розвідка виявила
масштабну операцію Ізраїлю зі стеження за
топчиновниками США
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